

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук, кандидата физико-математических наук, профессора Шапошниковой Татьяны Леонидовны о соискателе Вязанковой Виктории Валерьевне специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования и ее исследовательской деятельности

В период подготовки диссертации Вязанкова В.В. работала в Кубанском государственном технологическом университете в должности старшего преподавателя кафедры начертательной геометрии, инженерной и компьютерной графики, поэтому тема ее диссертационного исследования обусловлена как запросом современного информационного общества на подготовку высококвалифицированных, информационно-компетентных специалистов, так и областью профессиональной деятельности соискателя.

Проведенная соискателем теоретическая и практическая работа по теме диссертации позволила создать технологию дидактического сопровождения образовательного процесса, ориентированную как на решение проблем профессиональной подготовки, так и на формирование информационной компетентности студентов технического вуза, что способствует более успешной адаптации будущего специалиста к условиям трудовой деятельности в информационном обществе.

Реализация авторской технологии нашла отражение в электронном учебно-методическом контенте, включающем: мультимедийный обучающий комплекс по дисциплине «Начертательная геометрия» для подготовки бакалавров технических направлений и интерактивный учебно-методический комплекс по дисциплине «Инженерная графика». Электронные образовательные ресурсы разработаны Вязанковой В.В. при финансовой поддержке грантов Ученого совета КубГТУ: 2011 г., 2013 г. «Виртуальная информационно-методическая лаборатория по дисциплине «Начертательная геометрия» на основе моделей инновационной компьютерной дидактики», «Электронный учебно-методический комплекс дисциплины «Инженерная графика».

За время работы над диссертацией Вязанкова В.В. проявила себя как квалифицированный самостоятельный исследователь, грамотный специалист. Она заинтересованно и ответственно относилась ко всем видам работы над диссертацией, своевременно выполняла намеченные планы по подготовке и сдаче кандидатских экзаменов, по изучению и анализу литературы и материалов по проблеме научного исследования, по представлению и обсуждению на кафедре результатов диссертационного исследования.

Основные результаты диссертационного исследования Вязанковой В.В. отражены в 18 печатных работах, в том числе 5 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, получены авторские свидетельства на 5 программных продуктов учебного назначения, активно используемых в настоящее время в учебном процессе университета.

Научный руководитель  
профессор, доктор педагогических наук,  
кандидат физико-математических наук,  
заведующая кафедрой физики ФГБОУ ВПО  
“Кубанский государственный технологический  
университет”

*Чепа*

Т.Л.Шапошникова

Подпись Шапошниковой Т.Л. заверяю  
Начальник административного управления и контроля  
ФГБОУ ВПО “Кубанский государственный  
технологический университет”



*Е.И.Каширина*  
Е.И.Каширина